
DECEMBER 2023
Izdaja Župnija Žiri,  
Jobstova cesta 34, 4226 Žiri.

Odgovarja: Andrej Jemec, župnik.

Naklada: 500 izvodov.

Župnijska pisarna je odprta:
•	 vsak ponedeljek od 1600 do 1730;
•	 vsak četrtek od 1000 do 1200;
•	 ob cerkvenih in državnih 

praznikih je pisarna zaprta;
•	 v juniju, juliju in avgustu je 

pisarna odprta le po svetih 
mašah.

E-pošta: andrej.jemec@rkc.si

Spletna stran: http://zupnija-ziri.si

Facebook profil: 
https://www.facebook.com/ 
ZupnijaZiri/

Tel.:  
040 395 979 (župnik Andrej Jemec)

Duhovni pomočnik: 
mag. Franci Mihelčič 
Tel.: 069 915 204 
E-pošta: francmihel@gmail.com

Kontakti duhovnikov  
po bolnišnicah:

Bolniška župnija UKC Ljubljana:  
041 613 378 (g. Anže Cunk)

Bolnišnica Jesenice:  
051 826 055 
(g. Tilen Oberwalder Zupanc)

Bolnišnica Golnik:  
031 358 021 (g. Franc Brečko SDB)

SV. MARTINASV. MARTINASV. MARTINASV. MARTINA
Glas 

BOŽIČNA ZGODBA
Je Božič resnična zgodba? Kjer sta denar in moč merilo 
človeškega hrepenenja in domišljije, tam se o tem 
otroku ne more govoriti. Božična zgodba pripoveduje 
o Njem, ker ima vera večje hrepenenje in smisel za 
resničnost. Sam Bog se je odločil in prišel k nam. 
Od tega prihoda si evangelij obeta vse. Ne finančno 
ali vojaško gibanje, ampak Božji prihod k nam: ne od 
zunaj, ne od zgoraj, ne s prisilo in ne z nasiljem. Če 
božični zgodbi verjamemo, smo našli nekaj, kar je večje 
od naših želja in naših predstav: našli smo moč, da 
postanemo Božji otrok.
Vsem župljanom in ljudem dobre volje želimo, da bi se 
božična zgodba to sveto noč zgodila v vašem srcu.

 župnik Andrej in duhovni pomočnik Franci s sodelavci
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Dogodki v decembru
•	 Vse večerne svete maše so ob 1800;
•	 vsako sredo ob 1700 molitvena ura pred Najsvetejšim;
•	 vsak četrtek od 2030 do 2130 adoracija (tiho češčenje) Najsvetejšega v župnijski cerkvi;
•	 3. december – pri obeh svetih mašah bo z nami prof. dr. Jože Ramovš;
•	 3. december – ob 1800 redna seja ŽPS;
•	 4. december – ob 1000 srečanje Misijonske skupine;
•	 5. december – ob 1700 Miklavževanje za vse otroke v dvorani Svoboda;
•	 6. december – ob 1030 obisk svetega Miklavža v domu SeneCura;
•	 6. december – ob 2030 srečanje Mlajše zakonske skupine;
•	 7. december – ob 1700 v župnišču priprava trikraljevskih kolednikov;
•	 9. december – ob 2030 srečanje zakonske skupine Sirah;
•	 10. december – ob 900 skavtska maša in nato Miklavževanje za skavte;
•	 11. december – ob 1830 v župnišču srečanje Svetopisemske skupine;
•	 13. december – ob 2030 srečanje Četrte zakonske skupine;
•	 14. december – ob 1700 v župnišču priprava trikraljevskih kolednikov;
•	 17. december – pri obeh svetih maša sprejem Luči miru iz Betlehema;
•	 17. december – ob 900 mladinska sveta maša;
•	 17. december – od 1700 do 2000 osrednje božično spovedovanje (več spovednikov);
•	 18. december – ob 2000 srečanje Mešane zakonske skupine;
•	 21. december – ob 1600 v župnišču priprava trikraljevskih kolednikov;
•	 21. december – ob 1900 v župnišču priprava staršev in botrov na krst;
•	 23. december do 2. januar – na Ledinici razstava jaslic domačih  

umetnikov (vsak dan od 1400 do 1600);
•	 26. december – ob 1030 božična sveta maša v domu starejših SeneCura;
•	 26. december – ob 1130 v Pustotniku blagoslov konj;
•	 30. december – ob 900 Trikraljevska akcija v naši župniji;
•	 31. december – ob 900 v župnijski cerkvi blagoslov otrok.

V novembru so z zakramentom svetega 
krsta postali Božji otroci:
•	 Zoja Kristan, Župančičeva ulica;
•	 Aleks Petrovčič, Žirovski Vrh;
•	 Nika Žan, Kranj.
Družinama iskreno čestitamo in želimo 
obilo Božjega blagoslova!

V novembru so se od nas poslovili:
•	 Mojca Možina, roj. Žibert, Čevljarska ulica;
•	 Pavla Treven, Brekovice;
•	 Boris Treven, Novovaška 79;
•	 Terezija Jereb, Na Studencu 1.
Domačim izrekamo iskreno sožalje in naj bo Bog 
vaša tolažba!
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OBISK SVETEGA MIKLAVŽA
Sveti Miklavž bo naše otoke letos obiskal v torek, 5. decembra, 
ob 1700 v dvorani Svoboda. Otroci si bodo lahko ogledali tudi 
zanimivo igrico. Dobrodošli!

ADVENTNA AKCIJA
Otroci bodo pri verouku dobili Adventne koledarje, s 
katerimi se po družinah vsak dan adventa pripravljate na 
božični praznik.
Otroci naj izdelajo hranilnike in vanje ves čas adventa 
darujejo denar za revne otroke po svetu. To naj bo njihova 
odpoved. Hranilnike bodo prinesli v cerkev na praznik 
Gospodovega razglašenja, 6. januarja, ob 800.

BOŽIČNA DEVETDNEVNICA – NAJLEPŠA PRIPRAVA NA BOŽIČ
Od 16. do 23. decembra bo v naši župnijski cerkvi potekala božična devetdnevnica, 
s katero se bomo duhovno pripravili na praznik Jezusovega rojstva. Devetdnevnica 
bo vsak dan ob 1800, v nedeljo pa ob 900.  Veroučenci morajo devetdnevnico obiskati 
vsaj štirikrat (namesto rednega verouka), najbolj pridne pa na koncu čaka nagrada.
Program devetdnevnice bo primeren za vse družinske člane, zato lepo povabljene 
cele družine.

TRIKRALJEVSKA AKCIJA
Tisti otroci, ki boste sodelovali pri Trikraljevski akciji, imate obvezne priprave 
naslednje dni:
•	 7. december ob 1700;
•	 14. december ob 1700;
•	 21. december ob 1600.
Trikraljevska akcija v naši župniji bo potekala v soboto, 
30. decembra 2023. Začeli jo bomo s sveto mašo ob 800. 
Vaše domove bodo obiskali trikraljevski koledniki, ki vam 
bodo prinesli blagoslov Novorojenega Kralja in voščilo ob 
praznikih. Denar, ki jim ga boste darovali, je namenjen za 
pomoč ljudem v misijonskih deželah. Odprimo vrata svojih 
domov in src za potrebe revnih!
Če še kdo želi obisk kolednikov na domu, naj čim prej sporoči v župnijsko 
pisarno.
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MARIJA ROMARICA
V času božične devetdnevnice bo po naši župniji 
poromalo več Marijinih podob. V cerkvi bodo 
seznami, na katere boste vpisali svojo družino za 
obisk Marije.
Prvi dan bodo vse Marijine podobe krenile iz 
župnijske cerkve, kjer bo tudi blagoslov. Marijo 
vrnete naslednji dan k devetdnevnici in jo po 
devetdnevnici tudi vzamete. Prav tako se vse 
Marijine podobe vrnejo v župnijsko cerkev k sveti 
maši 23. decembra. 
Ne bodimo podobni Betlehemčanom, ki niso nudili prenočišča Božji Materi, 
ampak z veseljem odprimo vrata svojih domov.
K srečanju z Marijo povabite tudi svoje sorodnike, sosede in prijatelje.

BOŽIČNI PRAZNIKI V NAŠI ŽUPNIJI

24. decembra bo ob 2000 v župnijski cerkvi sveta maša svetega večera. Osrednja 
slovesna polnočna sveta maša bo ob 2400 v župnijski cerkvi.

Na Božič bosta slovesni sveti maši ob 700 in 900. Pri vseh prazničnih svetih mašah bo 
običajni »ofer« za našo župnijsko cerkev. Za vsak vaš iskren dar Bog povrni! 

Božični praznik praznujemo kar osem dni, do 1. januarja, zato v teh dneh povabljeni 
v čim večjem številu k svetim mašam.

26. decembra bo v župnijski cerkvi sveta maša ob 800, v domu starejših SeneCura pa 
ob 1030. Ob 1130 bo tradicionalni blagoslov konj na Pustotniku. 

31. decembra bo pri sveti maši ob 900 blagoslov vseh predšolskih otrok in vseh 
šolarjev do vključno 5. razreda. Še posebej povabljene družine tistih otrok, ki bodo 
prihodnje leto vstopili v šolo!

31. decembra se bomo s svetima mašama ob 700 in 900 zahvalili za letošnje leto.

1. januarja praznujemo praznik Božje Matere Marije. Začnimo novo leto z blagoslovom 
pri sveti maši ob 800!

6. januarja, na praznik Gospodovega razglašenja, bo sveta maša ob 800. Pri tej sveti 
maši bomo zaključili adventno in trikraljevsko akcijo v naši župniji.
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O ENOTNOSTI SLOVENIJE
V decembru praznujemo dan samostojnosti in 
enotnosti, ko obeležujemo razglasitev izidov plebiscita 
o samostojnosti 26. decembra 1990. To je bila izjemna 
prelomnica, na katero se oziramo z vedno večjo 
distanco in se ob tem sprašujemo, kje ste takrat želeli 
biti in kje smo danes.
Ena od zanimivih primerjav je denimo odnos med 
Cerkvijo (in verskimi skupnostmi) in državo. V 
zadnjih mesecih je bilo kar nekaj govora o tem, in sicer 
zaradi sprememb Zakona o verski svobodi. Verjetno je 
vsak državljan imel možnost vsaj nekaj malega slišati 
o tem, da so vladajoči poslabšali socialno varnost 
naših duhovnikov, redovnikov in redovnic, s tem pa 
po mojem osebnem mnenju dali določen signal tudi vernikom v naši domovini.
V modernih zahodnih državah se vedno med seboj tepetata naša skupna zgodovina 
in sodobna realnost, ki jih na področju odnosa med Cerkvijo in državo ni prav nič 
podobna. Če smo imeli v zadnjih stoletjih vedno znova opravka s t. i. »spojenostjo 
trona in oltarja«, torej mešanjem cerkvenih in civilnih oblasti, je od francoske re-
volucije naprej vedno bolj aktualna čim večja ločitev med državo in verskimi skup-
nostmi.
S tem vedno znova naletimo na težavo: Katoliška cerkev je še vedno nepogrešljiv 
del zahodne družbe, še vedno so mesta in pokrajine zaznamovane z lepoto naših 
cerkva, kapelic in obeležij; še vedno povsod najdemo žive skupnosti, ki popestrijo in 
polepšajo naše skupnosti, ki so sicer vedno bolj razdrobljene in posamezniki vedno 
bolj oddaljeni. Še vedno smo prav verni motor karitativne dejavnosti v naši državi.
Zato pa mora veljati splošno pravilo, ki ga črpamo iz zgodovine in hkrati želimo 
prav organizirati naše življenje v sedanjosti. To pravilo se glasi, da z veseljem sprej-
memo, če država kaj primakne; in hkrati, da moramo vedno ostati dovolj oddaljeni 
od »državnih prsi«, da ne postanemo odvisni od nekih zemeljskih struktur, ki naj-
večkrat nimajo ničesar s poslanstvom vere in Cerkve.

Kje smo torej 33 let po plebiscitu na 
področju sodelovanja med Cerkvijo in 
državo? Tam, kjer je treba biti: v vedno 
novem iskanju prave mere sodelovanja, 
predvsem pa v pričakovanju priznanja s 
strani vladajočih, da so katoliške skup-
nosti nepogrešljiv del našega narodnega 
življenja na vseh mogočih področjih.

Gabriel
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4.12.
PON

1800 + Erna Treven; + Andrej Janc
+ Berta in Franc Čadež

sv. Barbara, mučenka

5.12.
TOR

700 za srečno zadnjo uro; v zahvalo (G) sv. Sava, opat

6.12.
SRE

1800 + Mira Poljanšek; + Jolanda Vales
+ Marjan Peternel
+ Viktor Žakelj, 1. obl., in starši Žakelj

sv. Miklavž, škof

7.12.
ČET

1800 
DOBRAČEVA

+ Pavla Treven, 30. dan; + Rado Jurca in  
Franc Mlinar; + Janez Potočnik in sestra Ida
+ Terezija Jereb, 7. dan

sv. Ambrož, škof in 
cerkveni učitelj

8.12.
PET

800 + Marija Strlič; Mariji Pomagaj za zdravje BREZMADEŽNO 
SPOČETJE DEVICE 
MARIJE

1800 + Anton Tratnik; + starši Logar in sorodniki

9.12.
SOB

800 + Franc Ušeničnik, 2. obl.
+ Marjanca Trček (Marta)

sv. Valerija, mučenka

10.12.
NED

700 + Roza in Ivan Stanovnik (Logaška)
+ Marija in Janez Jesenko (Stržinska)
za župljane

2. ADVENTNA NEDELJA

900 + družina Modic; + Marija Justin
+ duhovnik Avgust Ipavec
za mlado družino v dober namen

11.12.
PON

1800 + Nikolaj Oblak, obl. 
+ Roman Mravlje (Kosovelova 5)
+ Rudi in Marko Bizovičar

sv. Damaz I., papež

12.12.
TOR

700 + Adolf Peternel ml.
v zahvalo in za zdravje

sv. Finian, opat

13.12.
SRE

1800 + Martina Oblak; + Janez Žakelj in vsi Žakljevi
za uspešno zdravljenje

sv. Lucija, devica in 
mučenka

14.12.
ČET

1800 
DOBRAČEVA

+ Stanko Likar, obl.; + Anton Erznožnik, obl.
+ Amalija Zorjan, obl.; + Tončka Andreuzzi, obl.

sv. Janez od Križa, 
duhovnik in cerkveni 
učitelj

15.12.
PET

1800 + Hermina Cankar, roj. dan
+ Alojzija Stanonik in Breda Karner

bl. Krizina, Antonija in 
druge drinske mučenke

16.12.
SOB

1800 + Franc Pečelin, obl.
+ Stanko Demšar (Ledinica)

sv. Adelajda, kraljica;
BOŽIČNA 
DEVETDNEVNICA

17.12.
NED

700 + starša Veronika in Anton Modrijan
+ Franc Otrin, obl.; + Franc Jesenko, roj. dan
+ Frančiška Grošelj

3. ADVENTNA NEDELJA 
BOŽIČNA 
DEVETDNEVNICA

900 + Viktor Šinkovec, obl.
+ Frančiška Seljak, 1. obl.; za župljane

Mašni nameni
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18.12.
PON

1800 + Sopovški; + Filip Kavčič
+ Marjanca Trček 
v spomin na pokojne starše Tepe

sv. Vunibald, opat;
BOŽIČNA DEVETDNEVNICA

19.12.
TOR

1800 + Andrej in Marija Žakelj (Goropeke)
+ starši Pivk (Žirovski Vrh 66); v zahvalo (E)

sv. Urban V., papež;
BOŽIČNA DEVETDNEVNICA

20.12.
SRE

1800 + Boris Treven, 30. dan; + Dolenec (Podobeno)
v zahvalo za 73 let poroke (Medvedje Brdo)
+ Terezija Jereb, 30. dan

sv. Dominik, opat;
BOŽIČNA DEVETDNEVNICA

21.12.
ČET

1800 + Slavka Štirn; + Jože Ključevšek
Mariji Pomagaj za duševno in telesno zdravje

sv. Peter Kanizij, duhovnik 
in cerkveni učitelj;
BOŽIČNA DEVETDNEVNICA

22.12.
PET

1800 + Pavel Pečelin
+ Anica Žavbi

sv. Hunger, škof;
BOŽIČNA DEVETDNEVNICA

23.12.
SOB

1800 + Marjanca Trček (Ivanka)
+ Marija Bogataj (Izgorje), obl.

sv. Janez Kancij, 
duhovnik;
BOŽIČNA DEVETDNEVNICA

24.12.
NED

800 + Ester Trček in Lipn‘kovi (Žirovski Vrh)
+ Marjan Bogataj in starši (Opale)
+ Anton Tratnik; + Štefka Oblak, god in roj. dan

4. ADVENTNA NEDELJA
PRVI SVETI VEČER

2000 za župljane

25.12.
PON

000 za žive in pokojne župljane; + Bojan Benedičič, 
obl.; + Peter Jesenko, roj. dan

BOŽIČ – GOSPODOVO 
ROJSTVO

700 + Marjan Peternel
+ Franc in Leopolda Božič

900 + Ivana Košir (Tabor 8); + Milan Močnik, 2. obl.
+ Vinko in Slavka Šubic

26.12.
TOR

800 + Janez in Rozalija Kavčič
+ Štefana in vsi Pintarjevi
+ Štefan Mrak; + Alfonz Zajec in Deklovi

sv. Štefan, diakon in 
prvi mučenec; 
dan samostojnosti

27.12.
SRE

900 za žive in pokojne člane ŠmaR
+ Janez Seljak, god; + Stanko Kogovšek (Sovra)
+ Janez Kristan, god

sv. Janez, apostol in 
evangelist

28.12.
ČET

1800 
DOBRAČEVA

+ Ernest Peternel, roj. dan
+ Roman Mlinar, obl.

sv. Nedolžni otroci, 
mučenci

29.12.
PET

1800 + Vida Mlinar, obl.; + Franc Mihelčič, obl.
+ Robert Bogataj, obl.

peti dan božične 
osmine

30.12.
SOB

800 + Erna Treven
po namenu (B)

šesti dan božične 
osmine

31.12.
NED

700 v zahvalo za preteklo leto;
+ Ana Kavčič (Žirovski Vrh), obl.

SVETA DRUŽINA
BLAGOSLOV OTROK;
DRUGI SVETI VEČER900 + Marica Trček; + Franc, Bojan in Drago 

Štremfelj; za župljane
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SVETI ŠTEFAN – PRAVI »MUŠTER« KRISTJANA
Nisem najboljši poznavalec tega svetnika, čeprav se mu kot 
konjar priporočam že vrsto let. Ne glede na to, pa so mi nekatere 
vrstice iz Apostolskih del vseeno dobro izhodišče za razmislek.
Užival je ugled. (Apd 6,3) 
Sprašujem se, kako neki si je pridobil ta dar? Če sem iskren, 
si tudi sam želim ugleda …
Beremo lahko, da je bil sv. Štefan človek služenja, s čutom za 
potrebe in stiske bližnjih. Dal se je izobraziti o Pismu. To je 
najbrž v veliki meri botrovalo, da je bil poln Duha in modrosti. Ugled je tiste vrste 
dar, ki ne pride čez noč in si ga tudi ne moremo nadeti kar sami – v nas ga morajo 
prepoznati drugi. Je delo na dolgi rok, sad potrpežljivosti in ponižnosti.
Bil je poln milosti. (Apd 6,8)
Pritegne me stavek, da je bil poln milosti in moči in je delal velike čudeže in znamenja 
med ljudmi. Toda kako? S čim? Sklepam, da ta danost ni bila plod njegovih lastnih 
moči in pridobljenega znanja, pač pa je prihajala po Svetemu Duhu, ki ga je bil prejel 
(s polaganjem rok). Tudi sam sem pri krstu prejel istega Duha in z njim različne 
darove (1 Kor 12,4-10). Kot mož, oče in član skupnosti Cerkve sem poklican živo 
udejanjati in oplemenititi dobljene darove. Imam občutek, da smo kristjani preveč 
»sramežljivi« glede teh danosti – najbrž zaradi šibke vere (Mt 17,20).
Odpuščal je svojim dolžnikom. (Apd 7,59-60)
Štefana so po krivem obtožili »sovražnega govora«. Med kamenjanjem je molil za 
svoje storilce, dolžnike in jim bil pripravljen odpustiti. To pa je trd oreh. Lažje je 
namreč (po)čakati, da »druga stran« naredi prvi korak … Kdo pa je pravzaprav moj 
dolžnik? To sem najbrž lahko že sam sebi, kadar si ne odpustim. Bog nam nima 
težave odpustiti. Ker pa smo vsi grešniki, je moj dolžnik moj bližnji (Mt 5,23-24).
Kaj pa tebe pri omenjenem svetniku nagovarja, spodbuja, izziva, morda opominja?
Sicer pa sveti Štefan ni le zavetnik konj, pač pa tudi konjarjev in kočijažev, zidar-
jev, krojačev, kamnosekov, tkalcev, tesarjev, sodarjev, kletarjev. Pomagal naj bi zoper 
glavobol, zastajanje kamnov, zbadanje in obsedenost. Žirovski konjarji prejemamo 
njegov žegen že dobre četrt stoletja (tj. organizirano že vse od leta 1995).

Anže Čelik

MOČ HVALEŽNOSTI
Kulturno društvo Anton Jobst je v soboto, 14. oktobra, organiziralo ženski večer. 
Lani je bila gostja podobnega dogodka zdravnica Vilma Siter, letos pa je zbranim v 
Kulturnem središču Stare Žiri spregovorila Urška Valjavec.
Urška Valjavec je otroštvo preživela v Kranju. Do poroke pred osemnajstimi leti je 
bila zelo aktivna v župniji, pri skavtih in animatorjih, pri pripravi Stične mladih, pela 
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je v pevskih zborih ... Ko je zaključevala študij razrednega 
pouka, je šla namesto na absolventski izlet za deset 
mesecev na mednarodno akademijo za evangelizacijo na 
Dunaj. Tam je se je v skupini osemnajstih mladih z vsega 
sveta učila potrpežljivosti in doživela, da se lahko zanese 
na Božjo pomoč tudi takrat, ko sama ne vidi rešitve. 
Šestčlanska družina Urške Valjavec je šla skozi veliko 
preizkušnjo bolezni najstarejšega sina Rožleta. Prvič se 
mu je pojavil tumor v srednjem ušesu, ko je bil star šest 
let. Ko ji je zdravnik povedal diagnozo, je bila njena prva 
misel: »Jezus, zaupam vate!« Ta vzklik in odločitev, da se je začela zahvaljevati tudi 
za sinovo neozdravljivo bolezen, sta ji dajali moč, da ni obupala. Poleg Rožleta, ki je 
bil veliko časa po bolnišnicah, je imela doma še tri majhne otroke. Borba je trajala 
šest let. V tem času je bilo dve leti zatišja, potem se je bolezen še dvakrat ponovila. 
Ob drugi operaciji so Rožletu odstranili polovico obraza skupaj z levo stranjo 
zgornje čeljustnice. Od takrat naprej ni več mogel uživati trde hrane. Urška je z 
mnogimi primeri ponazorila, kako je njeno zaupanje v Boga obrodilo sad. Nikoli 
ne bo pozabila, kako so v Parizu, kamor so morali zaradi Rožletove operacije, dobili 
stanovanje v brezplačno uporabo v bližini bolnišnice in s pogledom na Eifflov stolp.
Veliko težje se je z boleznijo in operacijami, ki so iznakazile njegov obraz, soočil 
Rožle. A njegova vprašanja so postajala vedno bolj zrela in neobičajna za enajst
letnika. Malo preden se je januarja 2020 poslovil, je potarnal, da ni prav, da mora 
umreti, ko bi pa tako rad še toliko novega spoznal in videl cel svet. Tega ni doživel, 
je pa združil ljudi po vsem svetu, da so molili zanj ne glede na vero.
Med sinovim zdravljenjem se je družina Urške Valjavec soočila tudi z denarno 
stisko. Odločili so se za gradnjo hiše. Prodali so stanovanje in denar izročili zidarju, 
ki naj bi med njihovo odsotnostjo, ko so bili zaradi Rožletovega zdravljenja več 
mesecev v Parizu, začel z gradnjo. Po vrnitvi jih je čakal velik šok, saj ni bilo ne nove 
hiše ne denarja. Med tem časom je šel zidar v stečaj, njihov denar pa je porabil za 
dokončanje ostalih del. Urška in njen mož Klemen sta se odločila za neverjetno 
potezo. Zidarja nista tožila in sta mu dolg odpustila. Znova sta se obrnila na Boga, 
ki ju tudi tokrat ni razočaral. Mož Klemen se je sam lotil gradnje iz nič. Ko sta 
potrebovala denar, se je velikokrat zgodilo, da se je ravno takrat znašla kuverta v 
nabiralniku ali jih je obiskal radodaren prijatelj ali sorodnik. Tako se jim je posrečilo, 
da so se lani preselili v novo hišo. 
Urška Valjavec je priznala, da se mora vsak dan znova odločiti, da namesto tarnanja 
izbere  hvaležnost. Vedno se ji ne posreči. Veliko lažje ji je, ko se spomni, kaj vse je 
Bog že storil zanjo in njeno družino. Ugotovila je, da je pogosto uredil drugače, kot 
si je zamislila ona. Sedaj z velikim žarom in iskrenostjo spregovori o svoji življenjski 
izkušnji.

Ana Praznik
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ŽIROVSKI MINISTRANTI
Gospod Jezus Kristus, poklical si me v življenje, da bi ga napolnil z ljubeznijo do Boga in 
bližnjih. Naj me sodelovanje pri tej sveti maši utrjuje v veri, upanju in ljubezni. Svojo 
službo pri oltarju hočem opravljati zbrano, da bo tebi v čast in ljudem v pomoč. Nauči me, 
da se bom znal tudi jaz darovati za brate in sestre, da bom prijazen, ubogljiv in vesel, ki 
živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.
S to molitvijo, ki jo ministranti skupaj z gospodom Andrejem zmolijo pred vsako 
sveto mašo, začnejo svoje »delo«. Opravljajo pomembno nalogo, saj s svojim služen-
jem izražajo poklicanost in izkazujejo predanost Jezusu. Kot najbližji duhovnikovi 
sodelavci in pomočniki prispevajo k lepšemu bogoslužju.
Nadaljujejo tradicijo levitov – prvih judovskih strežnikov iz časa pred Kristusom.
Trideset let po Kristusu pa so njihove naloge prevzeli učenci apostolov.
Ministranti si svoje zadolžitve pri sveti maši razdelijo glede na izkušnje, ki jih 
nabirajo med vsako sveto mašo in pri drugih obredih, ob pomoči bolj izkušenih 
kolegov. Pripravijo oltar, mašne darove (hostija, vino), prinesejo mašno knjigo, 
pomagajo duhovniku pri umivanju rok, pri pomembnih delih liturgije zvonijo z 
ročnim zvončkom, berejo prošnje. Po končani daritvi pospravijo oltarno mizo in ob 
posebnih priložnostih prenašajo liturgične rekvizite (križ, kadilnico in sveče).
V žirovski župniji se je v ministrantske vrste že v preteklosti vključevalo lepo število 
otrok. Trenutno jih je trideset, od prvega razreda osnovne šole pa vse do študentov. 
Vsakega novega člana, ki je pripravljen  nekaj svojega časa darovati Bogu in Cerkvi, 
so veseli. Po začetnem uvajanju ga na praznik Marijinega brezmadežnega spočetja 
med sveto mašo tudi uradno sprejmejo. V novem ministrantskem oblačilu stopijo 
pred duhovnika, ki jim med posebnim obredom sprejema podeli blagoslov. Sledi 
druženje starih in novih ministrantov ob torti in soku. Praznujejo tudi god svojega 
zavetnika sv. Dominika Savia (6. maj). Z ministrantskimi vajami si obnavljajo znanje, 
le-te pa so obvezne pred večjimi slovesnostmi. Njihova zavzetost, usklajenost in 
spoštljiv odnos do Jezusa si zaslužijo vse pohvale.
Z udeležbo pri svetih mašah zbirajo točke in vsak mesec prvih pet prejme sladko 
nagrado, najbolj prizadeven izmed njih pa še prehodni pokal. Enkrat letno, konec 

avgusta, jih gospod Andrej odpelje na 
morje v Izolo, kjer vikend preživijo 
ob sproščenem druženju in kopanju 
v morju. Spremljevalna ekipa žirov-
skih gospodinj pa poskrbi, da jim 
ne zmanjka energije. Udeležujejo se 
dekanijskih ministrantskih srečanj, 
kjer je letos ekipa v kvizu o Magda-
leni Gornik dosegla drugo mesto.  
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Nogometaši pa so se z osvojenim prvim mestom uvrstili na nadškofijsko srečanje in 
po dobro odigrani tekmi postali podprvaki. Čestitke!
Biti ministrant je način življenja, zato si prizadevajo določene vrednote živeti tudi 
izven cerkve. Ponosni so na svoje služenje Stvarniku in Cerkvi. Vestno izpolnjujejo 
svoje šolske in verske dolžnosti in nedelja naj ne mine brez obiska pri sveti maši. 
So dobri prijatelji. Prizadevajo si za 
delavnost, pomoč bližnjim in po
štenost. Radi molijo in se izogibajo 
vsemu, kar ni primerno za dobrega 
kristjana. Ministranti vestno skrbijo 
za urejena in čista ministrantska 
oblačila.
Nekateri so bili pripravljeni s svojimi 
odgovori sodelovati pri nastajanju 
tega zapisa, za kar se jim najlepše 
zahvaljujem.

Kdaj si se pridružil ministrantom? 
V mesecu maju, leta 2022. ( Jurij)
Kako bi navdušil sošolce, da naj postanejo ministranti?
Povedal bi jim, kaj vse zabavnega počnemo. (Leon)
Kaj ti pomeni zbiranje točk za prehodni pokal?
Zbiranje točk za prehodni pokal  
mi ne pomeni veliko, saj k sveti maši ne hodim zaradi 
tega. ( Jure)

Kdaj si ga med sveto mašo najbolj polomil?
Ko sem stopil na ministrantsko obleko. (Krištof )
Zakaj se rad udeležuješ dekanijskih srečanj?
Na dekanijskih srečanjih rad sodelujem, ker tam pokažem svoje znanje in se družim 
še z drugimi ministranti. Priprava na dekanijsko srečanje pa mi je všeč, ker se tam 
naučim veliko novega. (Matevž Peternel)

Naj zaključim z molitvijo, ki jo po koncu vsakega bogoslužnega obreda zmolijo 
ministranti skupaj z gospodom Andrejem.
Jezus, moj Odrešenik in Gospod, hvala ti za dar svete maše, pri kateri sem sodeloval. 
Hvala ti za milosti, ki sem jih prejel. Pomagaj mi, da bom to, kar sem slišal in doživel, 
znal koristno uporabiti doma, v šoli in med prijatelji. V preizkušnjah naj bom močan, v 
ljubezni do bližnjih iznajdljiv, v veri neomajen. Mati Marija, daj, da bom vedno bolj 
doumel veličino daritve tvojega Sina.
Sveti Dominik Savio, prosi za nas!

Marjeta
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GRADIMO PRIHODNOST

Jesenovanje čete

Martinova nedelja

Misijonarji v vrtcu

Jutranja molitev - hvalnice

Srečanje z g. Markom Pozničem

Zahvalna nedelja zakonskih jubilantov

Obnova misijona

Miklavžev oratorij

Sveta maša v domu Senecura

Srečanje z g. Martinom Golobom


